

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 13.06.2022 Numero di pubblicazione: HR02-1005493942

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti OS Group Sagl, Poschiavo, nuovo OS Group Sagl in liquidazione

OS Group Sagl in liquidazione c/o Cortesi Costa & Associati SA Vial da la Stazion 2 7742 Poschiavo

Prima Spinadascio 3 7746 Le Prese

OS Group Sagl, in Poschiavo, CHE-401.576.977, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 27 del 08.02.2022, Pubbl. 1005400180). Nuova ditta: OS Group Sagl in liquidazione. Nuovo recapito: c/o Cortesi Costa & Associati SA, Vial da la Stazion 2, 7742 Poschiavo. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 18.05.2022. Nuove persone iscritte o modifiche: Andreola, Francesco, cittadino italiano, in Poschiavo, socio e gerente e liquidatore, con firma individuale, con 100 quote da CHF 100.00 [finora: socio e gerente, con firma individuale]; Salini, Andrea, cittadino italiano, in Poschiavo, socio e presidente della gerenza e liquidatore, con firma individuale, con 100 quote da CHF 100.00 [finora: socio e presidente della gerenza, con firma individuale]; Costa, Fernando, da Poschiavo, in Poschiavo, liquidatore, con firma individuale, .

Registro giornaliero no 2419 del 08.06.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 27, Data: 08.02.2022

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)